



BÉKÉSCSABA

ÁLLÁSHIRDETÉS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
állást hirdet energetikus feladatok ellátására

Munkakör megnevezése: energetikus

A munkakör betöltésének feltétele:

Felsőfokú végzettség: gépészmérnöki, vagy energetikai mérnöki, vagy villamosmérnöki, vagy építész, vagy építészmérnöki, vagy szerkezet-építőmérnök, vagy létesítménymérnöki (épületenergetika szakirány), vagy épületgépészeti és eljárástechnikai gépészmérnöki, vagy kohómérnöki (energiagazdálkodási szakirány), vagy bánya- és geotechnika mérnöki, vagy az előzőekkel egyenértékű képesítés.

A betöltendő közszolgálati jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű, teljes munkaidős közszolgálati jogviszony, 6 hónap próbaidő kikötésével.

A munkavégzés helye:

Békés megye, 5600 Békéscsaba Szent István tér 7.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Az Önkormányzat tulajdonában lévő épületek energetikai adatbázisának felállítása, kezelése, a lehetséges megtakarításokra tekintettel. Szolgáltatói szerződések nyilvántartása, saját adatbázis kezelés. Pályázatokhoz szükséges adatszolgáltatás nyújtása, műszaki kidolgozása, valamint a pályázatokkal kapcsolatban tartott szakmai egyeztetéseken való részvétel. Közüzemi számlák ellenőrzése. A Stratégiai-Fejlesztési Osztály Beruházási csoport feladatkörébe tartozó témakörökben előterjesztést készít a közgyűlési, illetve a bizottsági ülésekre. Előkészíti (előzetes számításokat végez) az energia szolgáltatási szerződések megkötését, szükség szerint módosítását, megújítását. Kapcsolatot tart az energiaszolgáltatókkal, és az Önkormányzati intézményekkel, vállalkozásokkal (Vagyonkezelő Zrt., Városfejlesztési Nonprofit Kft.). Előkészíti az önkormányzati energiagazdálkodási rendeleteket, határozatokat, valamint az előző évi naturália energiafelhasználás alapján a következő évi energia költségtervet. A munkakörhöz kapcsolódó, a feladat ellátása során szükség esetén helyszíni szemle megtartása, feljegyzés/jegyzőkönyv készítése.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.), valamint a Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzata és Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 32/2018. (XII.20.) számú, Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában dolgozók közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló rendelet rendelkezései az irányadók.

A munkakör betöltésének feltételei:

- cselekvőképesség, büntetlen előélet, magyar állampolgárság,
- felsőfokú végzettség, gépészmérnöki, vagy energetikai mérnöki, vagy villamosmérnöki, vagy építész, vagy építészmérnöki, vagy szerkezet-építőmérnök, vagy létesítménymérnöki (épületenergetika szakirány), vagy épületgépészeti és eljárástechnikai gépészmérnöki, vagy kohómérnöki (energiagazdálkodási szakirány), vagy bányá- és geotechnika mérnöki, vagy az előzőekkel egyenértékű képesítés,
- vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség.

A jogviszony létesítésénél előnyt jelent:

- Energetikusi területen szerzett szakmai gyakorlat
- Uniós vagy hazai forrásból megvalósított projekt előkészítésében, megvalósításában szerzett gyakorlat
- Gépészmérnöki, energetikai szakmérnöki végzettség.
- B- kategóriájú Jogosítvány.

Jelentkezés módja: a szakmai önéletrajzot motivációs levéllel és adatkezelési nyilatkozattal együtt a koman@bekescsaba.hu e-mail címre várjuk.

A munkakörrel és a jogviszony létesítéssel kapcsolatosan további információt dr. Komán - Bíró Ágnes, osztályvezető nyújt a 66/523-814-es telefonszámon, vagy a koman@bekescsaba.hu e-mail címen.

A munkakör betöltésére írt pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak Békéscsaba Megyei Jogú Város Jegyzője részére történő megküldésével (5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: energetikai ügyintéző.

Elektronikus úton: a pályázati anyag e-mailben dr. Komán-Bíró Ágnes osztályvezető részére, a koman@bekescsaba.hu levelezési címre történő megküldéssel. Hivatkozás: pályázat energetikai ügyintéző munkakörre.

A munkakör betöltésére írt pályázat elbírálásának határideje:

Folyamatos

A munkakör betöltésére írt pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja:

A formai és tartalmi feltételeknek megfelelő pályázatot benyújtók közül az előértékelésen kiválasztott pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A benyújtott dokumentumok és a meghallgatáson tapasztaltak alapján a kiválasztásról a Jegyző dönt. Az eredménytelenül pályázókat írásban értesítjük. A munkáltatói jogkör gyakorlója fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenül nyilvánítsa.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A Kttv. 46. § (1) bekezdése alapján a kinevezés 6 hónapig terjedő próbaidő kikötésével történik.

A pályázati kiírás közzétételének helye:

<https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/>,

www.bekescsaba.hu

www.behir.hu

(A munkakör betöltésére kiírt pályázat megjelentetése folyamatos.)

Kérem, hogy az Önök által vezetett intézmény hírcsatornáinak felhasználásával juttassa el a hallgatókhoz felhívásunkat!

Segítő közreműködésüket előre is köszönöm.

Békéscsaba, 2023. június 27.

.....
Dr. Bacsa Vendel
jegyző

